

玉雕店将关门 好多宝贝无人认领

店主：希望老主顾能到店里拿走玉器并支付加工费

本报讯 百余件价值不菲的玉器无人认领，玉雕师傅游晋江颇为烦恼。由于店铺即将关闭，他希望失去联系的老主顾尽快取回各自的宝贝。

雕刻师游晋江是福建人，6年前来贵阳，在南明区油榨街花鸟市场内经营玉器加工。起初，生意不错，常有客户将价值不菲的玉石送过去请他加工。

考虑到这些玉石都比较贵重，很多时候游晋江会与客人约定好工艺样式、制作时间、加工费用，然后开一张收据，完工之后客人凭收据即可取走成品。

近期，受多种因素影响，游晋江打算关掉店铺，重新选址。不过，一百多件已完工却没有被取走的玉石成了他的心病。

“有翡翠、岫玉，还有陨石……”游晋江说，这些玉石的加工费用从几百元到几千元不等，有些客户联系不上，有些客户不知何故将他“拉黑”断了联系。

“这些都是别人的物件，我不能因为无人认领就据为己有或另作处理。”游晋江说，不少玉石的材质比较稀有、贵重，经过后期精致的雕刻加工，看上去十分精美，连他自己都爱不释手。只可惜，有的玉器完工之后，



等待认领的部分玉器

已在店里静静地存放了差不多6年。

如今，游晋江希望曾经的老主顾能到店里拿回自己的玉石，

同时，也把当初约定的加工费支付给给他。

(贵阳日报融媒体记者 赵越洋 罗涵)



游晋江在雕刻玉石

新闻速递

截至9月份，我省今年——

造血干细胞捐献突破40例

本报讯 日前，我省3位造血干细胞志愿者成功在贵州省人民医院血液科造血干细胞采集室捐献了造血干细胞，这些象征重生的“生命礼物”，将送到全国各地，为血液病人带来生命希望。

“9月14日、15日、16日，贵州省有3位造血干细胞志愿者进行捐献，9月24日和29日还有2位要捐献。加上上半个月完成的4位，9月份我们一共有10个人完成捐献。”据贵州省红十字会相关工作人员透露，截止到9月份，我省今年实现捐献已突破40例。

这些志愿者来自各个领域，有警察，有医学生，还有长期热衷公益的餐饮店老板以及红十字会的工作人员……

来自荔波县的姚先生今日将完成捐献。姚先生说：“我的人生信条很简单，只要人人献出一点爱，世界将会变成美好的人间。”据悉，为了纪念这次配型成功，他还特地发了一个朋友圈，引来无数造血干细胞志愿者的“羡慕与嫉妒”。因为大家都知道，配型成功的几率很低，每一次“中奖”相当于与另一个陌生人的结缘。

据悉，9月24日和29日，还将有两位志愿者完成捐献，他们分别来自贵州省中医药大学和红十字会系统。

贵州省红十字会相关工作人员表示，希望有越来越多的爱心人士加入非血缘性造血干细胞移植事业，给患者们带来再生的希望。

(贵阳日报融媒体记者 张梅)

“他开车溅我们一身水”

贵阳这位司机被罚100元

本报讯 9月14日，贵阳一名司机驾车经过积水路面时，溅起水花淋湿行人，被交警处以100元的罚款。

9月14日，贵阳市持续降雨，部分低洼路段出现积水。当日上午8时25分，云岩交警巡逻至贵阳市云岩区大营路百花山公交车站处，发现一辆红色轿车被两位市民拦着不让走，随后拦

车的两位市民看到交警向前求助。“他开车溅我们一身水。”市民对交警这样说。

据民警介绍，经过询问双方当事人得知，当日上午，轿车驾驶员从未来方舟家中出来，要送女友往鹿冲关路方向考试，因担心迟到影响考试，他在经过公交车站时就没有注意减速，车轮碾压路面溅起积水，淋湿弄脏了正在

等车的两位市民的裤子。两位市民对此非常气愤，便将轿车拦停下来，即便该驾驶员多次道歉，但两位市民仍希望交警对其进行处罚，规范驾驶员的驾驶行为。

民警现场对驾驶员进行了批评教育，并对其行经漫水路或漫水桥时未低速通过的交通违法行为，依法处以100元罚款。

(贵阳日报融媒体记者 李强)



民警对驾驶员进行批评教育

警车护送途中 小生命在车里诞生

本报讯 9月14日晚，一名临产孕妇的家属在前往医院途中求助交警，希望得到救助以赢得时间。一路上，尽管交警闯红灯、逆行，但心急想“见世面”的小生命，在车里诞生了。

9月14日晚19时左右，遵义高速交警四大队接到报警：一辆贵F牌照的汽承载有一名羊水已破的孕妇，汽车将从仁怀市坛厂收费站下高速前往医院。

接到求助后，四大队民警提前在收费站预留一条通道。当汽车到达收费站后，民警立即驾驶警车开道，一路上闯红灯、逆向行驶，但就在前往医院途中，车内却传出婴儿清脆的啼哭：孩子生下来了。

大约10分钟后，车抵达仁怀市医院。医生迅速将产妇及婴儿送入医院检查治疗。

据求助者禹某称，14日晚18时，妻子说肚子痛，可能会分娩。

随后，禹某驾车送妻子去医院。看到妻子羊水破裂，情况紧急，他便拨打了高速交警的求助电话。

15日上午，记者联系禹某得知，其妻子在途中生下的男婴身体健康。经过医护人员的治疗护理，母子二人目前各项生命体征都很正常，并将在近两天出院。

对交警的及时救助，禹某表示非常感激。

(贵阳日报融媒体记者 黄宝华)



男婴在车内降生



志愿者成功捐献造血干细胞

灰甲不灰心，治疗有方法 患了灰指甲，怎么办？治疗灰指甲可用伊甲牌复方聚维酮碘搽剂

长期腹泻 (慢性肠炎、功能性腹泻) 要重视 治肠炎止腹泻—安场牌鞣酸苦参碱胶囊

口臭口疮便秘胃难受，怎么办 有了口臭便秘，如何缓解尴尬？口臭口苦咽干对症治疗要重视 治口臭口疮请用养阴口香合剂

联系电话：4000809577、13984185081